
                     

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

Το  Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) 

ανάδειξης εκπροσώπου και του αναπληρωτή του, μέλους ΕΔΙΠ 

στην Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

 

                            Καβάλα,  12/ 07 /2023 

 

 

 

 

Πρακτικό Εκλογής  

Του Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) για την εκλογή, μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας,  

εκπροσώπου ΕΔΙΠ και του αναπληρωτή του, στη Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών  

του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

 

Σήμερα Τετάρτη 12 Ιουλίου και από ώρα 10:00 έως ώρα 14:00, πραγματοποιήθηκε η εκλογική διαδικασία με 

ηλεκτρονική ψήφο, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος ΖΕΥΣ του Εθνικού Δικτύου Υποδομών 

Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.), για την ανάδειξη εκπροσώπου κατηγορίας ΕΤΕΠ στην Κοσμητεία της Σχολής 

Θετικών Επιστημών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος. 

Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) το οποίο συγκροτήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 91/04.07.2023 έγγραφο του 

Κοσμήτορα της ΣΘΕ (ΑΔΑ:ΨΛΛΨ46ΨΖ3Π-ΦΡ1) περί ορισμού οργάνου διενέργειας εκλογών για την ανάδειξη 

εκπροσώπου και του αναπληρωτή του μέλους ΕΔΙΠ στην Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου της Ελλάδος και αποτελείται από την Αγνή Μουτζούρολγου, προχώρησε στη διεξαγωγή των εκλογών 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην κείμενη νομοθεσία. 

Η εκλογική διαδικασία εξελίχθηκε ομαλά και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών 

(Ο.Δ.Ε.). 

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, το μέλος του οργάνου, εισήγαγε το απαραίτητο ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί 

Ψηφοφορίας προκειμένου το σύστημα «ΖΕΥΣ» να προβεί στην εξαγωγή των αποτελεσμάτων. 

Σύμφωνα με το Πρακτικό Καταμέτρησης των ψήφων: 

Κατηγορία ΕΔΙΠ 

Υποψήφιοι για τη θέση του εκπροσώπου κατηγορίας ΕΔΙΠ στην Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών του 

Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος  

Υποψήφιοι για τη θέση εκπροσώπου κατηγορίας ΕΔΙΠ: 2 

1. Κοκκώνη Καρακώστα 

2. Κωνσταντίνος Τραμαντζάς 
 

Η υποψήφια εκπρόσωπος κατηγορίας ΕΔΙΠ στο Τμήμα Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου της Ελλάδος, Κοκκώνη Καρακώστα έλαβε 4 ψήφους. 

Ο υποψήφιος εκπρόσωπος κατηγορίας ΕΔΙΠ στο Τμήμα Φυσικής της Σχολής Θετικών Επιστημών του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου της Ελλάδος Κωνσταντίνος Τραμαντζάς έλαβε 3 ψήφους. 

 

Με βάση τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας εκλέγεται: 

1. Η κ. Κοκκώνη Καρακώστα, ΕΔΙΠ του Τμήματος Χημείας, ως εκπρόσωπος κατηγορίας ΕΔΙΠ 

στην Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος.  
 





2. Ο κ. Κωνσταντίνος Τραμαντζάς, ΕΔΙΠ του Τμήματος Φυσικής, ως Αναπληρωτής εκπρόσωπος 

κατηγορίας ΕΔΙΠ στην Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου της Ελλάδος 
 

Σε πίστωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό το οποίο αφού αναγνώσθηκε, υπογράφηκε από το Όργανο 

Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε) και θα προβεί στην άμεση ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των εκλογών στον 

Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών Επιστημών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος.  

 

Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) 

ανάδειξης εκπροσώπου και του αναπληρωτή του μέλους ΕΔΙΠ 

στην Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών 

του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

 

 

 

 

  

 

 

 

Αγνή Μουτζούρογλου 
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